

ИДУТ РАБОТЫ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ФОНТАНА В ПАРКЕ ПОБЕДЫ

В прошлом номере «Московская застава» писала о планах восстановления объекта культурного наследия фонтана «Слава» на Аллее героев в Московском парке Победы.

В начале февраля Государственная административно-техническая инспекция выдала разрешение на капитальный ремонт фонтана, после чего подрядчики вышли на объект.

Сейчас идут подготовительные работы для бетонирования чаши фон-

тана. В конце апреля планируется произвести пробный запуск. Работы должны завершить до 15 мая.

Напомним: фонтан «Слава» был построен в 1949 году по проекту НИИ «Ленпроект» в честь победы в Великой Отечественной войне. Однако последние десять лет фонтан не функционирует. Решить важный для ленинградцев вопрос помог запрос депутата Законодательного собрания Алексея Макарова. Запуск фонтана будет приурочен к празд-

нованию 75-ой годовщины победы в Великой Отечественной войне. Ориентировочная стоимость ремонта составит 97 млн рублей.

